

Отзыв
научного руководителя
на выпускную квалификационную работу
Васильевой Оксаны Егоровны

Васильева Оксана Егоровна родилась в 1979 году. В 1996 году, окончив основную Александровскую школу, поступила в Красноярский педагогический колледж на специальность социальная работа. Активное занятие спортом позволили Оксане Егоровне занять 3 место в студенческой универсиаде по многоборью (1997г в г. Томске). Во время учебы в школе и колледже Оксана не раз становилась лучшим игроком команды по волейболу, о чем свидетельствуют грамоты и награды.

После окончания учебы в колледже в 2000 году поступила на работу в общеобразовательную школу на должность учителя физической культуры. На сегодняшний день общий стаж работы по данной профессии составляет 12 лет. Профессионализм Оксаны Егоровны основывается на теоретических знаниях, интеллектуальной и общекультурной грамотности, продуманной системе преподавания физической культуры. Учитель свободно ориентируется во всех аспектах методики преподавания физической культуры. Об этом свидетельствует присвоенная первая профессиональная квалификационная категория. Оксана Егоровна стремится обеспечить усвоение учебной программы всеми обучающимися, воспитывает сознательную дисциплину, ответственное отношение к учебе. Для учителя характерно четкое построение уроков, их нацеленность на конечный результат, создание благоприятных морально-психологических условий для обучения и воспитания обучающихся. Уроки Оксаны Егоровны отличаются целенаправленностью, разнообразием методов и приемов. Решая проблему дифференцированного обучения, использует разнообразные методы и средства в зависимости от целей и содержания урока: индивидуальные задания, различные формы взаимоконтроля. В своей

работе учитель эффективно использует имеющуюся базу школы. За высокие достижения в сфере молодежной политики Оксана Егоровна награждена Премией «НЕМИ-2015г» главы Боготольского района.

Обучение в КГПУ им. В.П. Астафьева позволило Оксане Егоровне совершенствовать свой профессиональный уровень, организовывать работу с детьми с учетом новых педагогических технологий, применяемых в учебном процессе, а также осуществлять врачебно-педагогический контроль, планировать учебный материал в соответствии с программным, определять уровень физического и психического здоровья, физического развития, физической подготовленности занимающихся физической культурой. Оксана Егоровна изучает достижения педагогической науки и практики. Нами опубликована статья в части 2 сборника статей по материалам XI международной научно-практической конференции (24 апреля 2018г., г. Томск): «Актуальные вопросы современной науки». Как опытный педагог делится опытом с коллегами: дает открытые уроки для своих коллег, участвует в работе педагогического коллектива, оказывает методическую помощь молодым специалистам. Оксана Егоровна не только требовательный педагог, но и участница общественной жизни. Являясь народным депутатом Александровского сельского совета Оксана Егоровна в составе Совета депутатов, руководствуясь интересами населения, осознает свою ответственность за социально-экономическое и культурное развитие Александровского сельского совета, действуя в рамках полномочий, предоставленных Конституцией Российской Федерации, Федеральными законами и Законами области.

Научный руководитель,
д.п.н., профессор



Т.А. Мартиросова